

文庙街道

靶向发力抓实党员发展对象教育培训

本报4月19日讯(最泰安全媒体记者 张亢 通讯员 张琪)为优选优秀党员队伍,近日,文庙街道举办了为期三天的党员发展对象培训班。此次培训班采取集中学习、个人自学、闭卷考试的方式进行,课程内容丰富、专题性强,为党员发展对象早日成为合格党员奠定了坚实基础。

“讲授式”理论教学,确保“人脑入心”。讲解习近平新时代中国特色社会主义思想时代背景、核心要义、丰富内涵、重大意义等内容,不断夯实党员发展对象理想信念教育,提高政治思想素质。通过集中授课与个人自学相结合、线下培训与线上辅导相结合等方式,推动党员发展对象教育培训走深走实,切实用党的最新思想武装头脑、指导实践、推动工作。

“一对一”程序指导,坚持“全面规范”。此次培训对照党员发展时间轴,详尽系统地介绍了申请入党、入党积极分子的确定和培养、发展对象的确定和考察、预备党员的教育考察和转正等发展党员工作的25项具体流程。就党员发展对象期间各项材料的规范填写、时间关系、政治审查等诸多细节问题进行一对一解答,促进发展

党员工作制度化、具体化、规范化。“学思做”三项结合,注重“自律自省”。党员发展对象在集中学习后开展个人自学,并针对此次培训写下学习心得,纷纷表示要严格要求自己,务实奋斗,争取工作生活中发挥模范带头作用,思想行为不断向党组织靠拢。

磁窑镇

全民歌舞拉力赛培训



■全民歌舞拉力赛培训开班。 通讯员供图

本报4月19日讯(通讯员 耿丽梅 孔令辉)为庆祝中国共产党建党一百周年,弘扬红色主旋律,4月13日,磁窑镇举办“家·国·梦”全民歌舞拉力赛培训活动,邀请县文化馆的王开金馆长为广大学员授课,全镇各村的100余名文艺爱好者参加培训。

学员们纷纷表示,通过本次歌唱培训班,帮助他们系统学习声乐专业知识,掌握歌唱技巧,提高表演水平,让他们在唱歌的过程中享受到音乐带来的乐趣。本次歌曲培训提高了广大文艺爱好者的业务水平和能力,为“家·国·梦”全民歌舞拉力赛顺利开展奠定了坚实基础,进一步挖掘民间群众才艺,极大地丰富了群众的精神文化生活。

八仙桥

舞动八仙桥 巾帼心向党

本报4月19日讯(通讯员 田文玉 张明月)为推动街道群众文化生活满意度提升工作有序开展,进一步充实新时代群众精神文化生活,大力营造庆祝建党一百周年浓厚氛围,八仙桥街道举行“文化进万家 幸福你我他”广场舞培训活动,特邀县文化馆

专业老师对街道文艺骨干和广场舞爱好者进行指导培训。一大早,群众们都聚集在了八仙居社区广场,伴随着春风,广场舞培训正式开始。县文化馆老师们为大家带来了经典曲目《没有共产党就没有新中国》广场舞教学,两位老师分解动

作、细心教学,并对大家的动作进行规范纠正。在老师的悉心教学和社区志愿者的帮助下,大家很快就掌握了动作要领。在培训过程中时不时有社区居民被歌声和舞姿吸引加入队伍,同大家一起动起来,舞起来。来自沙岭村的魏凤花学的格外认

真,她说,“我得好好地学,培训结束还得组织村里的广场舞队学习练习”。下一步,八仙桥街道将加大力度开展更加丰富多彩的文化活动,提高群众文化参与度,充实新时代群众精神文化生活,推动街道群众文化生活满意度提升。

泗店镇

危房整治除隐患 应改尽改暖心田

本报4月19日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 曹芬)连日来,随着“轰隆隆”的房屋倒塌声,泗店镇农村破旧房屋集中整治被推向高潮,此项工作的开展不仅消除了农村住房安全隐患,还为美丽乡村建设奠定了基础,为农村集体经济发展注入了新活力。

“因村制宜、科学施策、拆建结合、效用兼顾”的工作局面。为将危房改造政策落到实处,泗店镇把好摸排、审核、监管三个关口。聘请第三方住房安全鉴定机构,对全镇上下9200余处宅基地进行排查,摸排排出废旧院落226处,疑似危房11处。为确保危改政策真正惠及有需求的群众,泗店镇对疑似危房逐户调查核实,经审核符合改造条件后,对11户困难群众进行了危房维修、改造。在改造过程中对施工质量加强监管,确保维修、改造房屋质量符合验收标

准。改造后的房屋宽敞明亮、安全舒适,老百姓住上了新房子,喜悦之情难以言表。该镇还结合土地整理、春季植树造林、农村人居环境整治等工作加大破旧房屋、残垣断壁拆除力度。据了解,今年以来泗店镇拆除破旧房屋45处,拆除面积近万平。危房拆除后腾出的土地都被各村合理利用,有的种上农作物变成了基本农田,有的种上花草变成了公共绿地,有的建成了公园广场,成了群众休闲娱乐的好去处,还有的栽植上高标准树木,成了村集

体经济发展壮大的突破点。“原来这一片有11处破败房屋,常年无人居住,屋顶坍塌,杂草丛生,还有安全隐患。为了解决这一问题,我们与户主充分洽谈,拆除了危房。村集体对这片空地进行了统一管理,栽植了红枫,并种上作物,消除了安全隐患,美化了环境,现在这里苗木和作物长势喜人,长成后预计能增加集体收入3万元。”泗店镇大孟集村支部书记陈强介绍道。

东庄镇

贴心服务暖人心 真诚致谢送锦旗

本报4月19日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 王猛 王文韬)“感谢司法所领导的关怀,我一定好好治疗,争取早日康复,以后一定要遵纪守法,做一个合格公民”。2021年4月12日上午,东庄镇北郛村村民赵某某带着一面锦旗来到司法所表达着对工作人员的感激之情。

对接,指派村法律顾问上门解答相关法律知识。2021年2月5日,司法所工作人员和村法律顾问一起到北郛村,看望因车祸在家康复的社区矫正对象赵某某,并送去了慰问品。工作人员详细询问了赵某某的病情及身体状况,告知其要积极治疗,好好恢复,抛开一切思想负担,好好接受矫正,做一个遵纪守法、对社会有用的公民。

赵某某因犯故意伤害罪被判判处有期徒刑三年,缓刑四年,日前顺利解除矫正。赵某某在司法所接受社区矫正以来,一直严格按照社区矫正监督管理要求接受矫正,表现较好。2020年12月份,赵某某在上班途中遭遇车祸,当即被送往医院治疗。司法所王所长在了解其情况后,立即与赵某某联系,对他进行心理疏导和帮助,告知赵某某要安心治疗,如果需要法律咨询和援助,可以与司法所联系。并积极与村法律顾问

近年来,东庄司法所一贯重视对社区矫正对象的心理疏导,坚持教育改造和热心关怀相结合的矫正模式。在日常工作中,依法管理、以情动人,不断提高全体矫正对象的思想觉悟,争取让每一名社区矫正对象既能认识错误好好表现,又能为他们回归社会后做一名合格的公民打下坚实的思想基础。

葛石镇

红歌颂党恩 舞动新生活

本报4月19日讯(通讯员 赵正波 王晨晓)4月13日,宁阳县葛石镇举办第二期“家·国·梦”全民歌舞拉力赛培训活动。

来自全镇各村100余名文艺骨干学习了新编红歌广场舞《没有共产党就没有新中国》,以实际行动弘扬红色主旋律,喜迎建党100周年。

此次培训葛石镇邀请了宁阳县广场舞协会赵秋梅老师现场授课,采取示范教学、动作讲解、集体练习等方式,帮助大家快速熟练地掌握了基本动作和技巧要领。

谭厂村文艺骨干高文菊说:“赵老师一边讲解,一边做示范,细心地指导每个动作,回去后我会把广场舞《没有共产党就没有新中国》带给更多的姐妹,唱红歌,感党恩,丰富大家的文化体育生活。”



■100余名文艺骨干合影留念。 通讯员供图

通过本次广场舞培训,进一步提高了葛石镇广大文艺骨干的业务水平和能力,为“家·国·梦”全民歌舞拉力赛顺利开展奠定坚实基础。

下一步,葛石镇将采取分类分区、加强农村文艺人才队伍建设,将群众性文化活动做到实处,持续提升

基层群众文化生活满意度和获得感。

蒋集镇

开展系列活动宣传法律法规



■普法志愿者为群众讲解。 通讯员供图

本报4月19日讯(通讯员 薛洪磊)为认真落实“我为群众办实事”党史学习教育实践活动要求,蒋集镇联合司法所以第六个全民国家安全教育日为契机,组织“泰安小美”法治宣传服务队开展法治宣传系列活动。

活动中,工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传教育小册子、现场普法等通俗易懂、丰富多彩的形式,向群众宣讲有关国家安全的法律法规和相关法律知识。普法

志愿者走进沿街商铺进行全方位、多角度的宣传。此次活动不仅强化了群众的法治观念、保密意识及防范意识,更提升了广大人民群众履行法律义务的自觉性,营造了国家安全、人人有责、人人参与的良好法治氛围。

下一步,蒋集镇将继续坚持以“我为群众办实事”党史学习教育为依托,持续开展普法学习活动,让法律知识真正走进群众身边,走进群众心里。

东疏镇

蔬菜产业鼓腰包 特色林业促振兴

本报4月19日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 宁桂冲)宁阳县东疏镇把发展高效农业作为实现农业产业转型升级、经济绿色崛起的重要举措和实现乡村振兴的重要抓手,高起点规划、高标准实施、高速度建设,在保证粮食安全生产的同时,大力发展高产、高效、优质蔬菜以及特色林业,助力乡村振兴。

元。”无独有偶,在后学村近五十亩生姜种植区,已种植好的生姜一垄一垄的被塑料薄膜完整覆盖,清嫩的井水欢快的流淌进待种沟整内,几名村民正一块一块整齐地种植在土地中。这样的春季生产场景只是该镇大力发展特色农业的一个缩影。

同时,该镇借助春季植树造林的有利时机,对各个村庄的荒片进行大规模的绿化。在孙集村庄内,房前屋后所有荒片都被栽种上了皂角、红叶石楠等绿化树木,整齐划一的各种树木形了村内独特的风景线。村干部郝兆营说:“今年我们村响应镇里‘万树一品’的号召,结合实际,利用20余亩的荒片,投资五万余元,栽植了一万多颗皂角和红叶石楠,既改善了生活环境,又增加了村集体收入。”

截至今日,东疏镇进行廊道绿化共51公里,新栽及补植树木1.8万棵,成片造林690亩,主要栽植樱花、海棠、皂角、石楠、杨树等品种,村内绿化

近年来,东疏镇立足地域优势,把实施乡村振兴战略作为新时代三农工作的总抓手,坚持生态优先的发展战略,在稳定粮食安全生产的前提下,调整结构,高质量发展特色高效农业,着力促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。截至目前,春季发展马铃薯3200亩、芦笋500亩、生姜60亩、牛蒡260亩、西蓝花480亩、洋葱320亩、食用菌40亩;涵盖了蔬菜种

植、林果栽培、食用菌种植、良种繁育、中药材种植、观光生态农业等领域。截至今日,东疏镇进行廊道绿化共51公里,新栽及补植树木1.8万棵,成片造林690亩,主要栽植樱花、海棠、皂角、石楠、杨树等品种,村内绿化

如今,一幅农业强、农村美、农民富的乡村振兴新画卷正在东疏镇徐徐展开,演绎着全新的产业发展格局,焕发着新的生机与活力。

华丰镇

观看红色电影汲取奋进力量

本报4月19日讯(通讯员 毕小秋)为深入推进党史学习教育,引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,4月16日上午,华丰镇组织全镇机关干部、村党支部书记200余人集中观看红色影片《沂蒙红嫂俺的娘》。影片讲述了抗日战争时期沂蒙山

区的一位母亲,带领儿媳妇、女儿及村里的妇女们,用生命与鲜血,抚养革命后代,支援革命战争的感人故事。通过观影,党员们重温了党领导人民进行革命斗争的光辉历程,深刻感悟了革命老区军民用生命和鲜血铸就的沂蒙精神。

观影过程中,那段波澜起伏的历史给大家强烈的心灵震撼,大家更加坚信,中国共产党是中国革命道路的必然选择,是时代的中流砥柱,是中华民族的脊梁。观影结束后,机关干部纷纷表示,要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,大

力弘扬沂蒙精神,传承红色基因,以奋进的姿态和严实的作风狠抓各项工作落实,为推动华丰工作高质量发展贡献力量,以优异成绩向建党100周年献礼。

